
If the presidential election were held 
today and if Barack Obama were the 

Democratic Party’s candidate and Mitt 
Romney were the Republican Party’s 
candidate, who would you vote for, 

Barack Obama, the Democrat or Mitt 
Romney, the Republican?
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Weekly Poll

By Age Barack Obama Mitt Romney
18-29 		  [None] 	 100.00% 
30-49 		  29.03% 	 70.97%
50-65 		  38.29% 	 61.71% 
65+ 		  35.20% 	 64.80%
Total		   35.45% 	 64.55% 

By District 
1 		  66.67% 	 33.33% 
2 		  43.86% 	 56.14%
3 		  38.30% 	 61.70% 
4 		  29.58% 	 70.42% 
5 		  25.76% 	 74.24% 
6 		  30.91% 	 69.09% 
7 		  32.26% 	 67.74% 
8 		  38.18% 	 61.82% 
9 		  31.11% 	 68.89% 
Total 		  35.45% 	 64.55% 
By Gender 
Unknown 	 35.00% 	 65.00%
Female 	 35.53% 	 64.47%
Male 		  35.42% 	 64.58%
Total 		  35.45% 	 64.55% 


